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Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Kuldová Michaela

Název práce: Postoj hospicových pracovníků k problematice eutanazie

Oponent práce: : Faltýnková Marie, Ing. Mgr. Bc.
Téma práce:  Je aktuální

Téma bylo v literatuře:   Je neustále diskutované                                                                      

Zaměření práce:  Práce je zaměřena teoreticky i prakticky- výzkumná část je zpracována 

kvalitativním způsobem (polostrukturované rozhovory).

Jazyková a stylistická úroveň práce:  Pěkná

Rozsah práce: Odpovídající bakalářské práci

Použitá literatura: Odpovídající bakalářské práci, autorka nepoužila cizojazyčné zdroje

Počet uváděných titulů:  Přibližně 36 titulů včetně elektronických zdrojů

Citace v textu:   Autorka textu používá způsob citace zadaný ÚSP

Formální stránka práce:   Pěkná

Využitelnost pro praxi: Autorka textu nám sama sdělí využití své práce u obhajoby

Cíl práce:  Splněn

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:
Do rukou čtenář dostává dílo, které se věnuje otázce eutanazie v prostředí prvního hospice v ČR-
hospic Anežky České v Červeném Kostelci. Autorka textu seznamuje s otázkami, které jsou známé 
a které jsou stále diskutované. Ve výzkumné části jeden z ošetřovatelů se pozitivně kloní k 
eutanazii. Jak se k tomuto staví vedení hospice, je možné, aby takový člověk mohl pečovat o lidi s 
infaustní prognózou, když dennodenní péče o klienta vyžaduje o život bojovat i v nemoci? Co si
autorka práce o tomto problému myslí? Je možné, aby takový člověk mohl korespondovat v péči o 
klienta v otázce paliativní medicíny, pokud ji ne zcela důvěřuje? 
Jak se sama autorka textu staví k této problematice? Jak ona sama by naložila s člověkem, který je
nemohoucí, inkontinentní, naděje na uzdravení či kvalitu života téměř nulová a přitom má takový 
pacient zachovaný intelekt? Jaké je správné zacházení s takovým jedincem?

Práci doporučuji k obhajobě.

Datum:25.4. 2015                                                  Mgr. Monika Ulrichová, Ph.D.
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